

На прошедших выходных, **16 сентября – во Всероссийский день бега**, в Белгороде на велолыжероллерной трассе «Олимпия» прошел массовый забег «Кросс нации – 2017», в котором приняли участие 1,9 тысяч человек. Самому маленькому спортсмену исполнилось 5 лет, а самому старшему – 80.

**От Белгородского политехнического колледжа приняли участие 20 студентов.**



Руководителем команды была руководитель физвоспитания  
Кожанова Л.И.



В Белгороде акция «Кросс нации» проходит в 7 раз. По всей России к забегу присоединились более 500 тысяч россиян.